

Основатель наркокартеля «Семья из Мичоакана» 52-летний Карлос Росалес Мендоса найден застреленным на западе Мексики. Тела наркобарона и еще трех мужчин были обнаружены на стоянке возле объездной дороги, сообщает во вторник, 29 декабря, BBC News. Эксперты установили, что убийство было совершено не в том месте, где обнаружили тела. Все четверо сначала подверглись жестоким пыткам, а затем были убиты из огнестрельного оружия, считают в правоохранительных органах.

Как отмечает РИА Новости, по мнению местных властей, Мендоса, известный как Чохотка, участвовал в тайной сходке лидеров преступного мира Мичоакана в городе Усперо, где произошла перестрелка. В результате он получил огнестрельные ранения, был спасен своими телохранителями, однако затем скончался.

Мендоса занялся торговлей наркотиками в 1980-х в западном мексиканском штате Мичоакан. Свой картель он основал в 2000 году, при этом его участникам было запрещено самим употреблять наркотики и распространять их на территории Мексики. Группировка специализировалась на метамфетамине и стала крупнейшим его поставщиком на территорию США.